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UŽ SA FAŠANG KRÁCI, UŽ SA NENAVRÁCI... 

 

 
Fašiangy – symbol veselosti,  zábavy, 

hodovania a pitia.  Také boli fašiangy v 
minulosti a Abrahámskou fašiangovou 

sobotou sme  túto  tradíciu   chceli pri-

blížiť aj našim spoluobčanom.  

Obecná zabíjačka 

 Keď sme sa už niečo naučili, bolo by 

škoda v tom nepokračovať.  Už starú  

ostrieľanú gardu organizátorov sme po-

silnili  o nového  starostu a poslancov. 

A prvýkrát nás tento rok nesklamalo ani 

počasie usmievalo sa na nás slniečko 
i keď trochu zubaté, ale predsa.   

A ako sme to zvládali – posúďte sami... 

 

 

 
Pripravené zabíjačkové špeciality sa 
míňali jedna radosť. Taká zabíjačková 

kaša je  už  v dnešnej dobe veľkou 

vzácnosťou. Čas, keď sa v obci  chovali 

prasiatka takmer v každom dome 

a zabíjačky od jesene pravidelne spes-

trovali náš  jedálny lístok sú nenávratne 

preč. Veľké kotle  a zabíjačkové riady 

dáme do zberu – veď by zbytočne za-
vadzali, a chuť poctivej domácej zabí-

jačky  sa z našich domovov postupne 

úplne vytráca. Aj keď veľký záujem 

o kašu a jaterničky našich mäsiarov po-

teší, nie je možné, aby sme nasýtili 

všetkých a  v prvom rade ide o ochut-

návku výrobkov priamo v kultúrnom 

dome.                                                                                                         

Na záver malá prosba –  ak sa niekto 

potrebujete zbaviť zabíjačkového 

náradia (kotol, hrnce...), darujte ich 

obci na ich využitie na  budúci rok 

pri príprave obecnej zabíjačky.  
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ABRAHÁMSKY FAŠIANG 

 

A po dobrom jedle nasleduje dobrá  zá-

bava... Program, ktorí si pre nás tento 

rok pripravil FS  Jatelinka spolu s deť-

mi z abrahámskej materskej školy, ne-

mal chybu. Pár záberov pre tých, ktorí 

sa na programe nezúčastnili, aby vedeli, 

že je za čím banovať...

 

Poďakovanie patrí všetkým tým, ktorí dobrovoľne bez nároku na odmenu obetovali svoj čas, aby pripravili iným prí-

jemné popoludnie.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

JanaT 


